

ДЬЯКОВА

Нина

Николаевна



Автобиография

Родилась 1 сентября 1956 года в селе Долдыкан Бурейского района Амурской области. По происхождению - крестьянка. Отец всю жизнь, начиная с 13 лет, работал комбайнером и трактористом. Мама - в детском доме-интернате с. Малиновка. В нашей семье было трое детей: кроме меня, старшей, два брата. В шестилетнем возрасте родители увезли меня в с. Малиновка того же района. В Малиновке я училась в восьмилетней школе, а среднюю школу заканчивала в Новобурейском - два года пешком мы ходили в школу, преодолевая примерно трехкилометровое расстояние.

В школе начала писать. Тогда же появились первые публикации, в том числе и поэтическая - маленькое стихотворение в мартовском номере газеты «Советское Приамурье». В 1973 году окончила среднюю школу и сразу поступила на филологическое отделение истфила БГПИ. Фактически этот год стал началом самостоятельной жизни: уехала из села от родительской опеки, возвращаюсь только изредка, гостем.

В 1976 году вышла замуж и поменяла свою девичью фамилию (Кандаурова) на нынешнюю. В 1977 году окончила институт и осталась в Благовещенске. У меня двое детей: дочь Наталья и сын Виталий.

Работала большей частью в учреждениях культуры: с 1978 по 1986

младшим научным сотрудником Амурского областного краеведческого музея, с 1986 по 1992 - в областном управлении культуры инспектором, затем - меньше года - в ассоциации «Благовест».

С 1 февраля 1994 года работала в альманахе «Приамурье» в качестве редактора-секретаря. В настоящее время заведую литературно-драматической частью Амурского областного театра драмы и комедии. С 16 марта 1994 года являюсь членом Союза писателей России.

С 1988 по 1994 годы вышло три сборника стихов: «Мои птицы пестрые», «Мятежная нежность», «Что у солнца на затылке».

ПРОИЗВЕДЕНИЯ Н.Н. ДЬЯКОВОЙ

Отдельные издания

Краснодар: Стихи. - Москва, изд. «Граница», 1999.

Мои птицы пестрые: Стихи. - Благовещенск, 1991. - 80 с.

Мятежная нежность: Стихи. - Благовещенск, 1994. - 48 с.

Нерезрыв-трава: Стихи. - Хабаровск, 1988.

Что у солнца на затылке: Стихи для детей. - Благовещенск, 1994. - 16 с.

Из публикаций в периодической печати и сборниках

Я приеду скоро-скоро...; Сегодня снилось мне...; Заболела мама; Обомшел от времени старый карагач...: Стихи // Бухта лазурная. - М., 1983. - С. 130-132.

Талакан; Встреча; Я приеду...: Стихи // Приамурье мое-1983. - Благовещенск, 1983. - С. 208-209.

Бежали дни по водостокам: Стихи // Амур. правда. - 1990. - 7 апр.

Чароит - камень печальный: Стихи // Амур. газ. - 1991. - № 4.

Нитка речного жемчуга; Выставка го хуа; Стихи // Амур. правда. - 1991. - 31 авг.

Опять разводит осень слякоть...; Сколько же можно...; Но отпускаю - люблю: Стихи // Амур. комсомолец. - 1992. - 18 янв.

Сколько ветров отголосило...: Стихи // Амур. правда. - 1992. - 7 марта.

Мамина песня: Стихи // Амур. газ. - 1993. - 4-18 марта (№ 10).

Затяжные дожди; А глаза у тебя; Такой весны я больше не хочу; Спросите у меня: Стихи // Дал. Восток. - 1993. - № 10. - С. 115.

Не отпускаю...; Я едва родилась...; Ветер над полем...;

Я поспела, поспела...: Стихи // Амур. правда. - 1994. - 5 марта.

Литература о жизни и творчестве

Борзунова С. «Мои птицы пестрые» // Амур. правда. - 1992. - 26 авг.